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Ata da Vigésima nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela Velha, em vinte 

de novembro de dois mil e dezessete. Abertura: Aos vinte dias do mês de novembro do ano de dois mil e 

dezessete, às dezessete horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores, 

com endereço na Avenida Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-se a Vigésima Nona Sessão Ordinária 

do ano de dois mil e dezessete, da Sexta Legislatura, sob a Presidência da Vereadora Lenise Maria 

Schonfeldt Rodrigues (PTB). Na abertura dos trabalhos a Presidente efetuou a “verificação do quorum”, 

registrando a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Cezar Correa (PTB), Deoclécio Ravanello (PT), 

Eleunice Beatriz Crestani Pinto (PSB), Jardel Silveira (PP), João Víctor Dalcin Steffanello (PMDB), Jorce 

Schneider Nogueira (PMDB), Leonel Luiz Somavilla (PSB) e Mateus Cristian Ebert (PP). Constando o 

número legal de Vereadores, a Presidente, em nome de Deus, declarou abertos os trabalhos da Vigésima 

Nona Sessão Ordinária, e convidou o Vereador Leonel Luiz Somavilla para fazer a leitura do texto bíblico e 

após solicitou um minuto de silencio pelo falecimento das senhoras Marlene Haas Schlosser e Nelsi Nelda 

Wrasse Wendler. A Presidente cumprimentou os Vereadores, as servidoras Cristiana Soder, Franciele 

Raquel Ferreira, Mariângela Ravanello e o Assessor Jurídico Alexander Castilhos, a Prefeita Cecilia 

Montagner Ceolin, Cleber de Moura, Secretário da Agricultura Clóvis e Silvia Spanevello Somavilla. Em 

seguida, foi posta em discussão a ata da sessão ordinária anterior. Não havendo manifestações, a 

Presidente colocou em votação a ata que foi aprovada por unanimidade. Expediente: Prosseguindo os 

trabalhos, no espaço destinado ao “expediente” constou Ofício nº 399 GP encaminhando Projeto de Lei nº 

1.241/2017. Pauta Legislativa Indicação nº 27/2017, Projeto de Lei nº 1.241, de 14 de novembro de 2017, 

de autoria do Poder Executivo, onde “Estabelece os Eventos Oficiais do Município e dá outras 

providências”.  A Presidente informou que o projeto ficará baixado nas comissões, juntamente com o 

Projeto de Lei nº 1.240, de 30 de outubro de 2017, de autoria do Poder Executivo, onde Estima a receita e 

fixa a despesa do Município de Estrela Velha para o exercício de 2018, para elaboração de pareceres. 

Pequeno Expediente: No “pequeno expediente” não houve Vereadores inscritos. Grande Expediente: No 

“grande expediente” não houve Vereadores inscritos. Ordem do Dia: Em seguida, iniciou a “ordem do dia” 

onde o constou Indicação nº 27/2017, de autoria da Vereadora Eleunice Beatriz Crestani Pinto (PSB), 

onde PROPÕE ao Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação, o resgate do 

Projeto Criança no Esporte nas Escolas Municipais e Estaduais. Em discussão a Vereadora Eleunice disse 

que o Projeto Criança no Esporte tem conteúdos desenvolvidos de acordo com a faixa etária dos alunos 

mirim, infantil e juvenil, ressaltou que as modalidades desenvolvidas nesses projetos eram voleibol e 

futsal, priorizando para as crianças de 07 a 14 anos. Agradeceu. O Vereador Jardel disse que esse projeto 

é muito importante e precisa ser trabalhado na Secretaria da Educação, destacando que as atividades do 

projeto podem ser desenvolvidas no turno inverno incentivando assim a prática de esportes as crianças, 

pois esporte é saúde, é vida. Por fim, disse que este assunto fazia parte da sua reserva de tema e que 

seria muito bom se fosse reativo esse projeto, tendo em vista que escolinha tem apenas em Salto do Jacuí 

e se tiver aqui no município muitas crianças e adolescentes poderão participar. Agradeceu.  Não havendo 

mais manifestações, foi encaminhada ao executivo. Encerrada a ordem do dia passou-se para as 

Explicações Pessoais onde inscreveu-se o Vereador Mateus Cristian Ebert. Com a palavra o Vereador 

Mateus agradeceu a Administração Municipal na pessoa da senhora Prefeita, por ter atendido aos pedidos 

que fez entre eles o banheiro público da Itaúba que está em pleno funcionamento, agradeceu também aos 

Secretários da Agricultura e de Obras por terem atendido seus pedidos. Agradeceu. Encerramento: Nada 

mais havendo, a Presidente marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 27 de novembro, às dezessete 

horas e trinta minutos e em nome de Deus, encerrou a Vigésima Nona Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Vereadores de Estrela Velha, em vinte de novembro de dois mil e dezessete. 

 


